Smo še vedno »v« velikem naslovu Evropa v novem veku.
Naslov današnje snovi je (tretji naslov v Evropa v novem veku)
Reformacija
· RKC (rimokatoliška cerkev) je bila v srednjem veku najpomembnejša avtoriteta na številnih področjih življenja. 
Na spletu poglejte izraz avtoriteta.

· Spoznanja humanističnih znanstvenikov, predvsem pa razmere znotraj RKC, pa so njeno avtoriteto močno zmanjšali.
· Razmere v RKC okoli teta 1500: 

- bila je zelo bogata (preveč); eden največjih zemljiških posestnikov,

- duhovniki so živeli nespodobno,

- prodajali so odpustke (izraz poglejte na spletu),
- prodajali so najvišje cerkvene službe (simonija). 
· Leta 1517 je menih in profesor teologije Martin Luter predlagal (znamenitih 95 tez), katere spremembe bi morali narediti, da bi povrnili ugled RKC → toda namesto, da bi začeli s spremembami, je papež Lutra izključil iz Cerkve (izobčil).
Preberite Vir A.
· Dogajanje je privedlo do oblikovanja nove cerkvene organizacije – luteranske cerkve.
· S pomočjo besedila v učbeniku (184) zapišite zakaj so se posamezni sloji vključevali v novo luteransko cerkev (kasneje imenovano protestantsko).
· Nasprotja med katoliško in luteransko cerkev so se izredno stopnjevali → prišlo je celo do ti. verskih vojn (npr. Tridesetletna vojna (1618 – 1648)).
Da boste lažje razumeli zapletenost nasprotovanja med verami poglejte zemljevid (Vir Č). 
Bodite pozorni na območja, kjer potekajo proge različnih barv in širin.
